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Exercice 3 :

1. Le bilan des forces qui s’applique sur le skieur (voir figure)
o Lepoids P = mg
o Latension de corde T
o Laréaction normale R, y

o Force de frottement f; A" 5

Comme le skieur monte a vitesse constante ¥ = 457 (m/s) = d =0
donc le mouvement est rectiligne uniforme

En utilisant la 1° loi de Newton (principe d’inertie) :
D Foe=0 = p+T+Ry+f=0

En projetant selon les axes (ox, oy) :

—psina+Tcosf—f.=0 —mgsina + T cos@ = uRy (1)
=
—pcosa+Tsind —Ry=0 mgcosa —Tsinf = Ry (2)
et: f, = URy

En substituant I’expression de la réaction Ry dans I’équation (1), on obtient :

—mgsina + T cos @

“mpsnes VRl Spppes i~ T} & Qs

AN —40.10 sin15 + 250 cos 30 643
.N: — = =0,
K 40.10 cos 15 — 250sin 30 H

3. La quantité de mouvement de skieur :
P=md=40x457=180017

4. L’accélération que subirait le skieur s’il 1iche le cible du tire au point B :

Donc la force de traction du cable est nulle T = 0 entre le pointBetC,a # 0

D’apres le PFD :

Zﬁw=ma = p+Ry+f=mad
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